

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年4月19日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 戊戌年三月初四 国内统一刊号 CN41-0049 总第8057期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

“四城联创”主战场 重点项目集中地

郸城新城办敢为创城排头兵

本报讯 (记者 徐松)作为郸城县政治、经济、文化和商业核心区的新城办事处，很多人称她“小郸城”。这里是“四城联创”主战场，重点项目集中地，新城办事处干部更愿意称自己是创城排头兵。这里的干部卯足干劲，狠抓落实，纵向学习创新、横向评比激励的工作措施，诠释着城市的嬗变之美。

“2017年郸城县城48个重点项目28个在新城办事处辖区，创省级文明城、卫生城、双拥城、园林城的‘四城联创’主战场也在这里……”记者采访时，新城办事处党委书记张玉杰一边介绍，一边郑重其事地抱出一大摞《新城办党建资料汇编》《新城办重点工作战报》等。他说：“新城办事处的工作都是正在进行时；9个社区‘两委’换届均在同步进行；继洛河征迁打响第一枪之后，全县棚改又从新城办事处开始，宣传已经进社区，今天办事处主任王一博的任务是到前罗堂社区棚改现场办公

解决群众需求。”据介绍，新城办事处机关干部职工和站所、社区干部共140人，加上社区党员共595人，自2013年创新开办《新城办党建资料汇编》以来，大家按照制度要求慢慢养成了工作前、工作中、工作后拍照留档的习惯。工作中相互拍照留档，人人都是公平、公正、互相监督的“史官”，能从思想深处绑定党员干部的执政为民观，培养每个党员干部心中有为民服务的一本账；纵向教育、横向评比，典型引领、自我加压，挂图作战、进度明朗的做法，则始终保持干部队伍开拓进取、争先创优的精神。

记者看到，两年来新城办事处征地供地3400亩，服务中心城区发展，确保了重大项目纷纷落户新城办事处；收到洛河生态水系治理工程的征迁指令，新城办事处打响征迁第一枪，80天时间配合辖区6个指挥部征迁14万多平方米；在“两违”治理现场，张玉杰、王一博既当指挥员，又当战斗员，不怕脏和累，和干部职工

一起清运附属物，共拆除“两违”43处、12770平方米。

再来看看新城办事处辖区之美：县体育运动中心拔地而起，巍峨屹立；迎宾大道宽敞平坦，已成郸城示范路；一高实验学校今年暑假即将招生；万洋国际一期、二期和润商一期、二期等商业项目尽显繁华；新启动的县委党校、外国语小学、第二实验幼儿园、电子科技园、旺洋项目又写在了新城办事处“战报”新的一页……每一个项目建设的全程都有新城办事处党员干部的身影。

一个乡镇级的办事处何来如此干劲？张玉杰说：“县委、县政府多次召开会议强调‘担当者担当，为干事者撑腰’，有县委、县政府的正确领导，我们这支队伍必将战无不胜。”新城办事处多年来一直坚持党员干部每周一、周三、周五晨会学习半个小时的良好习惯，有时候主讲人是党委书记，有时候是社区书记，有时候是社区党员，更多的是国家历次重

大会议之后有关部门制作的课件。特别是对党的十九大精神和习近平总书记系列讲话的课件，新城办事处带着信仰学，筑牢信仰之基，鼓舞党员干部坚定信心；带着感情学，牢记以人民为中心，践行全心全意为人民服务的根本宗旨；带着使命学，功成不必在我，培养党员干部无私奉献的价值观。

其实这一切已在《新城办党建资料汇编》的“风采录”上落笔，永载史册。你看，这里有敢啃硬骨头、善打硬仗的孟刚、吴峰、罗永进、谢辉、丁艳林；有春风化雨善于化解矛盾保稳定的孙涛、黄相柱、曹春灵、张全文、冯涛；有热心普法、铁面执纪的钱华、钱志波、谢光辉……

新城办事处踏浪前行，不追名逐利，认真作答卷，荣誉反而纷至沓来，相继被国务院评为“创建无邪教示范社区”，被省、市表彰为平安建设先进单位、档案工作先进单位，新城党工委被市委表彰为先进基层党组织等等。①2

换届工作进展还不够平衡，直接责任人的责任落实不够到位，换届选举工作力量配备不到位，外出党员、群众参选热情不高等问题要及时解决，增强换届工作的紧迫感、责任感。三是进一步突出重点，努力实现“三个确保”。确保按时间节点完成任务；确保严格依法依规办事，把不合格的候选人挡在选举程序之外；确保社会大局和谐稳定，做好离任干部和落选干部的回访工作。四是进一步加强领导，凝聚强大工作合力。

王富兴强调，在换届选举工作中要做到与“两学一做”相结合，与脱贫攻坚相结合，与扫黑除恶相结合，与软弱涣散基层党组织整顿相结合，与完善乡亲民约助力乡村振兴相结合，高质量、高标准完成这次村(社区)“两委”换届选举工作，为脱贫攻坚和乡村振兴打牢基层基础。

岳文华就这次村(社区)“两委”换届选举工作，提出具体要求。①7

全市村(社区)“两委”换届选举工作推进会召开

本报讯 (记者 王晨)4月18日下午，全市村(社区)“两委”换届选举工作推进会召开，市委副书记王富兴出席会议。他要求，突出重点，夯实责任，把握时间节点，扎实工作，确保换届选举工作圆满完成。市委常委、组织部长岳文华主持会议。

会议听取了各县市区关于村(社区)“两委”换届选举工作进展和下一阶段打算的汇报。据了解，截至目前，全市5068个村(社区)已完成候选人推选的党组织3921个，占村(社区)总数的77.4%；已完成换届选举的党组织214个，上级党委已批复选举结果的党组织80个，已完民主评议的村(社区)3816个，村(社区)“两委”换届选举工作取得了阶段性成果。

王富兴就做好下一阶段换届选举工作提出四个方面要求：一是进一步提升站位，保证换届工作方向。二是进一步把握形势，切实强化问题导向。面对

沈丘：

夯实基础设施 助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 肖飞)在推进精准扶贫工作中，沈丘县大力推动贫困村基础设施全面提档升级，在为贫困地区带去人气、财富的同时，改善群众生产生活条件，为贫困户致富奔小康提供硬件支撑。

“这条路要是通了，我们村民出行、做事就方便多了……”在沈丘县北城办事处崔楼村通村道路施工现场，村民赵丹发出由衷的感叹。据了解，沈丘县坚持把基础设施建设重点由城市向农村转移，加快农村公路建设。截至2017年底，全县拥有农村公路3306公里，其中县道229.9公里，乡道588.4公里，通村公路2488.2公里，全面实现自然村通达。

“这里以前是一个臭水坑，村里所有的水都流到这里，加上多年来村民倾倒的垃圾无人管理，臭气熏天，附近群众苦不堪言。”在崔楼村一路之隔的苏楼村，村民魏中林说起当初的臭水坑仍然记忆犹新，“这个坑塘经过政府的治理，现在水变得清澈了，环境幽美了，空气清新了，坑塘租给个体户搞养殖，村里也多了一笔收入。”

村子的这些变化，得益于沈丘县在美丽乡村建设中的务实举措。为了加快农村人居环境改善，该县投资1.3亿

元，开工建设22个乡镇垃圾集中转运站，每个乡镇配备一辆25吨垃圾压缩车，每12000人配备一辆挂桶式垃圾转运车；拨付专项资金2438万元，按照“三无一规范一干净”标准，每400名村民设1名保洁员并优先聘建档立卡贫困人员，每名保洁员配备一辆电动垃圾收集车，全面推进农村人居环境治理。

除此之外，该县还积极实施安全饮水工程，2017年共解决了51个行政村10.7万人的安全饮水问题，为5592户贫困户群众免费安装自来水，全县578个村(社区)全部通上了自来水；实施通广播电视台和宽带工程，建设村级综合性文化广场，免费为建档立卡贫困户群众安装有线电视，全县所有行政村实现了农村通广播电视台和宽带，159个贫困村达到了“七个一”综合性文化服务中心全覆盖；实施农村电网改造工程，2017年投资6700万元，完成了67个贫困村261项单程工程的电网改造任务。

“只有基础设施脱了‘贫’，产业发展才能跟上。”沈丘县委书记皇甫立新说，“我们以贫困村基础设施建设为突破口，狠抓工作落实，坚持把基础设施建设作为改善群众生产生活条件的根本途径，从而促进产业发展、实现农民增收。”①2

港区未来家园棚改项目启动

本报讯 (记者 张志新 文/图)4月17日上午，50多岁的邓先生指着村后用砖墙围起来的一块地说，这就是周口港区未来家园三期棚户区改造项目，这个地方准备建设大概1000套安置房。目前，他们村的房子已被评估过，这个安置区建好后，可能就是他们的新家了，大家都希望项目加快推进，早日完工。

3月31日，2018年中心城区第一批项目集中开工，其中包括港区未来家园三期和港区未来家园三期B区两个棚户区改造项目，共计建设3278套安置房。

港区未来家园三期棚户区改造项目，位于港城大道南侧、港纵二十九路东侧、港纵三十路西侧、港横十三路北侧，总规划用地136亩，其中建设用地90.75亩，安置房建筑面积137839平方米，社区服务用房5393平方米，地下建筑面积33110平方米，包括地下室建筑面积9988平方米，地下车库建筑面积23122平方米，设计住宅1000套，同时配有关道路、绿化、变配

116680万元。

周口港区相关负责人介绍，港区未来家园三期棚户区改造项目已进入项目实施阶段，正在打桩，预计2020年完工；港区未来家园三期B区棚户区改造项目所在地拆迁工作基本完成，前期融资手续已经报到市投资集团和国开行，目前总平面图基本完成，预计2021年完工。①2



4月19日省运会赛事预告

4月19日，根据河南省第十三届运动会青少年竞技组中国式摔跤竞赛日程安排，下午2时30分，举行男子甲组60公斤级、女子48公斤级淘汰赛、复活赛，晚8时，举行男子甲组60公斤级、女子48公斤级复活赛、决赛。

观赛地点：周口市体育中心体育馆

